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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644679.htm 一、单项选择题 1.某企业2009

年1月1日购入B公司10%的有表决权股份，作为长期股权投资

核算，实际支付价款300万元。2009年4月30日B公司宣告派

发2008年现金股利100万元，当年B公司经营获利100万元，

2009年年末企业的股票投资账面余额为( )万元。 A.290 B.300

C.310 D.320 2.某企业“生产成本”科目的期初余额为20万元

，本期为生产产品发生直接材料费用60万元，直接人工费

用10万元，制造费用15万元，企业行政管理费用10万元，本

期结转完工产品成本为80万元。假定该企业只生产一种产品

，期末“生产成本”科目的余额为( )万元。 A.15 B.35 C.5

D.25 3.股份有限公司采用溢价发行股票方式筹集资本，其股

本科目所登记的金额是( )。 A.股票面值总额 B.实际收到的款

项 C.实际收到款项加上应付证券商的费用 D.实际收到款项减

去应付证券商的费用 4.下列资产负债表项目中，需要根据相

关总账所属明细账户的期末余额分析填列的是( )。 A.应收账

款 B.交易性金融资产 C.应付利息 D.应付职工薪酬 5.某企

业2008年发生如下业务：本年销售商品收到现金2000万元，

以前年度销售商品本年收到的现金400万元，本年预收销售商

品款项200万元，本年销售本年退回商品支付现金160万元，

以前年度销售本年退回商品支付的现金120万元。2008年该企

业现金流量表中“销售商品、提供劳务收到的现金”项目的

金额为( )万元。 A.1720 B.2120 C.2320 D.2000 6.企业对材料的

核算中，需在月末暂估入账并于下月初红字冲回的是( )。 A.



月末购货发票账单未到，但已入库的材料 B.月末购货发票账

单已到，货款已付但未入库的材料 C.月末购货发票账单已到

，货款未付且已入库的材料 D.本期对外销售材料 7.某企

业2010年发生的销售商品收入为1000万元，销售商品成本

为600万元，销售过程中发生广告宣传费用为20万元，管理人

员工资费用为50万元，借款利息费用为10万元，股票投资收

益为40万元，资产减值损失为70万元，公允价值变动损益

为80万元(收益)，处置固定资产取得的收益为25万元，因违约

支付罚款15万元。该企业2010年的营业利润为( )万元。 A.370

B.330 C.320 D.390 8.某企业年初所有者权益总额180万元，当年

以其中的资本公积转增资本50万元。当年实现净利润300万元

，提取盈余公积30万元，向投资者宣告分配利润20万元。该

企业年末所有者权益总额为( )万元。 A.360 B.410 C.440 D.460

9.企业收到用于补偿已发生的损失的财政拨款时，借记银行

存款科目的同时，贷记的会计科目为( )。 A.递延收益 B.资本

公积 C.营业外收入 D.实收资本 10.某企业因管理不善导致一

批材料被盗，成本16000元，该批材料的进项税为2720元。收

到各种赔款1500元，残料入库200元。报经批准后，净损失为(

)元。 A.17020 B.18620 C.14300 D.14400 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


